

Η Πολιτική Διαχείρισης Περιβάλλοντος, αποτελεί το θεμέλιο πάνω στο οποίο στηρίζεται η ανάπτυξη, η εφαρμογή και η συνεχής βελτίωση του συστήματος περιβαλλοντικής διαχείρισης. Επιπλέον αποτελεί βασικό οδηγό για την εκτέλεση όλων των εργασιών που συνθέτουν τις υπηρεσίες που η εταιρεία παρέχει.

Η βιώσιμη ανάπτυξη αποτελεί προτεραιότητα της εταιρείας. Η Περιβαλλοντική δέσμευση στοχεύει στον μετριασμό και την εξάλειψη των αρνητικών επιπτώσεων από τις δραστηριότητες της εταιρείας και την προσφορά μεγαλύτερου οφέλους με την ενεργό συμμετοχή σε αξιόλογες πρωτοβουλίες σχετικά με την προστασία του περιβάλλοντος.

Η εταιρεία στοχεύει στα εξής:

- Συμμόρφωση στις απαιτήσεις του Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά ISO 14001:2015.
- Συμμόρφωση με τους τοπικούς, εθνικούς και διεθνείς κανονισμούς και νομοθεσία ως ελάχιστη δέσμευση
- Συνεχής βελτίωση των περιβαλλοντικών επιδόσεων, παρακολούθηση και αξιολόγηση της αποτελεσματικότητας των προγραμμάτων και δράσεων της σε όλα τα επίπεδα
- Αποτίμηση των αρνητικών περιβαλλοντικών επιπτώσεων από την λειτουργία των γραφείων και κάθε χώρου εργασίας και λήψη των αναγκαίων μέτρων για την προστασία του φυσικού περιβάλλοντος χώρου με σκοπό την:
 - i) την εξοικονόμηση ενέργειας και φυσικών πόρων
 - ii) την επιλογή περιβαλλοντικά φιλικών προμηθειών και
 - iii) την πρόληψη της ρύπανσης,
- Ανάπτυξη, εφαρμογή και παρακολούθηση προγραμμάτων για την αποδοτική χρήση ενέργειας και φυσικών πόρων και τον περιορισμό εκπομπών
- Επαναχρησιμοποίηση προϊόντων όταν είναι αυτό δυνατό και ανάπτυξη - προώθηση της ανακύκλωσης

Καλλιέργεια περιβαλλοντικής συνείδησης και υπεύθυνης συμπεριφοράς από όλους τους εργαζομένους και ενθάρρυνση των προμηθευτών, πελατών και συνεργατών στο να υιοθετήσουν παρόμοιες πρακτικές.

Η διοίκηση δεσμεύεται για την τήρηση του Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης και τη συνεχή βελτίωση της επίδοσής του, την οποία παρακολουθεί μέσω αντικειμενικών και ποσοτικοποιημένων δεικτών μέτρησης. Επιπλέον, δεσμεύεται για την παροχή των απαιτούμενων πόρων για την Περιβαλλοντική Διαχείριση.

Η ΠΕΡΣΕΥΣ Α.Β.Ε.Ε. προμηθεύεται ιχθυάλευρα και ιχθυέλαια τα οποία προέρχονται από βιώσιμους αλιευτικούς πόρους. Τα ιχθυάλευρα και ιχθυέλαια προέρχονται από ελεγχόμενη αλιεία που πιστοποιείται ως βιώσιμη. Όλοι οι προμηθευτές πρέπει να πιστοποιούνται από την IFFO για "υπεύθυνη προμήθεια". Η ΠΕΡΣΕΥΣ Α.Β.Ε.Ε. χρησιμοποιεί, επίσης, ιχθυάλευρα και ιχθυέλαια που προέρχονται από υποπροϊόντα μεταποίησης των ψαριών που προορίζονται για τρόφιμα και έλαιο σολομού το οποίο προέρχεται από την επεξεργασία εκτρεφόμενων σολομών.

Η ΠΕΡΣΕΥΣ Α.Β.Ε.Ε. προμηθεύεται αποκλειστικά μη γενετικά τροποποιημένο σογιάλευρο το οποίο προέρχεται από βιώσιμους πόρους. Οι προμηθευτές μας

έχουν θέσει ως στόχο τους να ελαχιστοποιήσουν τις επιπτώσεις τους στο περιβάλλον όπου κινούνται και να βελτιώσουν τη βιωσιμότητα στην αλυσίδα εφοδιασμού. Είναι μέλη της Round Table of Responsible Soy (RTRS) και συμμετέχουν στο Amazon Soy Moratorium. Δεν προμηθεύονται σόγια από τη γη εντός του Αμαζονίου της Βραζιλίας και συνεργαζόμαστε με τη βιομηχανία, τους παραγωγούς, τις κυβερνήσεις και τους οργανισμούς για την εξάλειψη της αποψίλωσης των δασών.

Όλοι οι εργαζόμενοι έχουν ενημερωθεί και είναι υπεύθυνοι για την εφαρμογή του Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κάνοντας παράλληλα συνεχείς προσπάθειες για τη βελτίωση της επίδοσης του.

Σε διάφορες συναντήσεις και διαβουλεύσεις, η Διοίκηση υπενθυμίζει συνεχώς στους υπευθύνους τις υποχρεώσεις τους σχετικά με την περιβαλλοντική πολιτική και τους καθιστά υπεύθυνους σχετικά με την εφαρμογή της πολιτικής στους εργασιακούς χώρους που εποπτεύουν. Περαιτέρω, η πολιτική κοινοποιείται σε όλους τους υπαλλήλους και επεξηγείται στα διάφορα επιμορφωτικά προγράμματα για το προσωπικό και επίσης η διοίκηση δεσμεύεται για την παροχή των απαιτούμενων πόρων για την εκπαίδευση του προσωπικού.

Η Περιβαλλοντική Πολιτική είναι διαθέσιμη στο κοινό μέσω της ανάρτησής της στους χώρους τόσο των γραφείων, όσο και της εγκατάστασης. Είναι σαφές ότι η εφαρμογή των δεσμεύσεων και η επίτευξη των στόχων που περιγράφονται στην πολιτική, είναι υποχρεωτική και δεσμευτική για όλους.

Οι διαδικασίες και η μεθοδολογία για την εφαρμογή των υποχρεώσεων και δεσμεύσεων που περιγράφονται στην Περιβαλλοντική Πολιτική, είναι καταγεγραμμένες και απαρτίζουν το σύστημα περιβαλλοντικής διαχείρισης.

Κατά την ετήσια ανασκόπηση του Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, η παρούσα πολιτική είναι δυνατό να τροποποιηθεί ανάλογα με τις ανάγκες της εταιρείας και με γνώμονα τη συνεχή βελτίωση των επιδόσεων της εταιρείας στην Περιβαλλοντική Διαχείριση.

Ζευγολατιό, 25/9/2020

ΠΕΡΣΕΥΣ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΑΒΕΕ
ΕΔΡΑ - ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ: ΔΗΜΟΣ ΒΟΧΑΣ
ΖΕΥΓΟΛΑΤΙΟ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ, ΘΕΣΗ ΣΤΑΝΟΤΟΠΙ - Τ.Κ. 200 01
ΤΗΛ.: +30 27410 58300 - FAX: +30 27410 58297
ΑΦΜ: 094023479 - ΔΟΥ: ΚΟΡΙΝΘΟΥ
ΓΕΜΗ: 115404337000 - ΑΜΑΕ: 1186/06/Β/86/28
ΑΜΠ: 4521 email: info@perseusgroup.gr

Σωτήρης Μαυρομάνος

Εκπρόσωπος της Διοίκησης